

您的声音我来倾听

热线: 962555

微博报料: 新浪 @ 新民晚报社会新闻

电子邮件: qqb@xmwb.com.cn
来信地址: 威海路 755 号新民晚报群工部
邮政编码: 200041

金山区漕泾镇将关爱前辈落到实处 于细微处增强老党员幸福感

最近,金山区漕泾镇的老党员、老战士、老劳模都忙碌起来,用个人的亲身经历讲述爱党爱国故事。镇里为老前辈们点赞,也积极为老党员们的幸福生活“保驾护航”。

为宣教老战士“减压”

护塘村有3名参加抗美援朝的老战士,他们的红色故事深受党员和群众喜欢。但老兵都已年高,其中两位行走不便,只能由身体较好的王小林老人“独当一面”。王老曾入朝5年参战21次,故事讲开后,他还应邀去区级机关和乡村作报告,次数一多,王老感到很吃力。

漕泾镇党委提出要关爱老党员的要求后,护塘村党总支组织人员采集,将大量材料浓缩录制成了15分钟视频,从此,“老抗美”有了“代言人”,得以“减压”。不过,近日王老主动请缨,又亲自给全村的党员讲述自己入朝5年参战21次的经历。他表示,传承党的好传统好作风,是老党员义不容辞的责任。

村书记李克军说,对其他几位老战士,村里在生活上照顾他们的同时,也利用讲故事和文化画廊等弘扬他们勇于献身的精神。

为百岁党员过生日

营房村百岁老人龚老伯,不论



为百岁老党员举行生日庆祝活动

春夏秋冬,胸前总佩戴着金灿灿的中国共产党党员徽章。“看着党员徽章,我就想起入党那一天。”1966年,龚老伯加入了中国共产党,至今已有55年党龄。“从那一天起,我就把自己交给了党。”龚老伯多年担任生产队长,为人公平公正,重活苦活干在前,在生产队赢得了好口碑。

前年,当他知道两个儿子不愿拆除家门前的违法搭建时,对他们说:“你们不拆,今后我也没脸住你们家了。”一连几天,老人一早起来

便盯着儿子,直到两个儿子将违法搭建拆除掉。村党支部书记张益说:“村里有啥疑难事,请龚老伯帮忙,老人总是一口答应。”

日前,营房村党支部为龚老伯举办了一场特殊的生日庆祝会。党员们聆听龚老伯追忆当年的故事,陪他唱生日歌,吃生日蛋糕、长寿面,结对单位还给老人赠送生日慰问品。

为老党员拍纪念照

七一前夕,镇领导下村走访慰问



漕泾幼儿园小朋友为老党员献花

汤妙兴 摄

问了困难老党员。在东海村,镇领导给老党员翁进余戴上了“光荣在党50年”纪念章;在沙积村患重症的老党员唐永仁病床前,镇领导鼓励他和病魔作斗争,并送上了慰问金。

漕泾幼儿园的孩子们在老师的带领下,到田野里采摘了美丽的野花,唱着《送你一朵小红花》,为老党员献上鲜艳的花束,让老人们的心里暖暖的。

金光村1组周洪初、顾金莲夫妇俩的党龄加起来是109年,

是漕泾镇党龄最长的一对“党员夫妇”。镇上为50年以上党龄老党员拍摄纪念照后,村里还给他们夫妇单独拍了照。拍照这一天,两位老人恭恭敬敬地佩戴好党员徽章,手执小红旗。“这张照片很珍贵,我们要永远不忘党的恩情,继续为党力所能及的工作。”夫妇俩说出了全镇老党员的共同心愿。

本报记者 陈浩
通讯员 汤妙兴

日前,我去附近超市买菜。路上,一名穿工作服的保洁员突然招呼我,请我用他的手机为他现场拍一幅拿竹扫帚扫地的照片。我拍好后问保洁员拍得可以吗?保洁员说好不好没关系,只是发给领导看的。谁知,等我一小时买菜回来,居然看到这名保洁员还坐在原地低头刷屏呢,而整条步道上的垃圾却还是老样子。此时我才明白,这名保洁员到这里不是来保洁的,而是来“打卡”的。

马蒋荣 文
孙绍波 图



中国新闻名专栏

岂有此理事



和事佬 面对面 调一调

晚报编辑:

我是一名家住普陀区延长西路633弄7号楼的居民。之前,我与上海进念佳园装潢有限公司签订了一份装修合同。可让我没想到的是,在装修过程中,我发现家中3扇窗户竟然纷纷“缩小”了。在我提出异议后,进念佳园装潢始终没有给我一个满意的答复。按照计划,装修竣工日定在5月27日。但因窗户原因,装修施工不得不停了下来。希望晚报《和事佬》栏目能够帮我一把,让我早日安心入住。

市民 洪先生

【本报调解】

洪先生告诉记者,自己年事已高,房屋也疏于修缮,便想找一家靠谱的装修公司,装修房屋局部。“最初,我是通过上海进念佳园装潢有限公司举办的展会了解到这家装修公司,当时我还心想,这家企业有点知名度。于是,就跟他们签订了一份价值10万元的室内装饰施工合同。”

据洪先生说,按照合同约定,此次室内装修总共包括一个厨房和两个卫生间的面积,大约10平方米。还有抽油烟机、马桶等设施也一并更换,工期为4月8日至5月27日。

可是,虽然付出不少费用,装修的结果却没能让洪先生感到满意。

今年4月27日,洪先生在现场时发现,新装的窗户看上去比原先“缩小”了一号。经过他的仔细测量,窗户的上下长度缩小了10厘米,左右宽度则缩窄了6厘米。

重装要客户分担一半费用 装修过程中窗户「缩小」了

消费者认为进念佳园装潢不负责任

为此,他立即与装修公司取得了联系。装修公司也让制作窗户的厂家到现场。可是,厂家却对洪先生说没有影响,不肯更换。洪先生当场质疑道:“正是由于厂商的尺寸量错了,才导致窗户小了。出现这种情况,厂家怎么可以这样推卸责任呢?”

厂家不肯更换,洪先生再次联系了装修公司。可是,公司还是让他和厂家沟通。“等于又把皮球踢还给我了。”洪先生无奈地说,这样下去,事情始终拖着也没法解决,后续原本要开始贴瓷砖了,也无法继续,就这样一直拖到施工日期结束,仍旧没有说法。

从洪先生提供给记者的照片上可以看到,这些窗户明显“缩小”了一圈。记者就此事联系到上海进念佳园装潢有限公司的郑经理。郑经理告诉记者,从外面看上去,由于砌墙的缘故,才显得窗户小了。因为后续还要贴上瓷砖,所以,需要留下缝隙,窗户就要稍微窄一些。

记者将这一结果告知洪先生,他表示无法接受。洪先生提出,本着谁采购谁安装谁负责的原则,在这件事情上,装修公司无法免责。对此,郑经理回应说,会与公司的工程部联系,并再次上门查看情况。最终,双方协商后达成了一致:将现有窗户重新调整,产生的费用由公司和消费者各自承担一半。

“后续重装费用,还要我承担一半,我觉得很不合理。”对于这样的解决方案,洪先生起初表示不满意。不过,考虑到拖着也不是办法,洪先生做出让步,“我想尽快入住,不然损失还是我自己的。”洪先生感谢本报《和事佬》栏目的帮助。

本报记者 徐驰 王新华

公交员工当机立断救人危难间

谢谢侬
身边正能量

近日,一男子乘坐104路公交车时突感不适,瘫坐在座位上,并发生呕吐,所幸司售人员妥善处置,男子转危为安。事后,男子向公交公司赠送锦旗以表感谢。

当天清晨8时许,一辆104路公交车刚驶过陕西南路永嘉路站,售票员徐馨即发现一名男乘客不适。驾驶员盛飞将车停在路旁,拉下手刹,打起双跳灯。男子说感到头晕,浑身发冷,瘫坐在座位上,突然呕吐起来。

徐馨给他拿来垃圾袋,待他稍微缓过神

来,问道:“发生过这样的情况吗,平时有什么基础病吗?”“我去年发过一次心梗,也像今天一样出汗,人恶心。”有好心乘客拿出随身携带的保心丸让他含在嘴里。

在等待救援的间隙,徐馨打开窗,把车厢及时打扫干净,并联系了男子的家属。120急救人员赶到后,检查了男子的身体情况,作了简单急救处理,用担架把他送上救护车,送去指定医院急救。很快男子转危为安。

近日,王先生带着孙女来到104路上海火车站站点,向两位在他危难之时伸手相救的司售人员送上印有“救人危难间,善举公德高”的锦旗。

本报记者 陈浩 通讯员 王琦